

Erratum: DGAT2 partially compensates for lipid-induced ER stress in human DGAT1-deficient intestinal stem cells

Jorik M. van Rijn, Marliek van Hoesel, Cecilia de Heus, Anke H. M. van Vugt, Judith Klumperman, Edward E. S. Nieuwenhuis, Roderick H. J. Houwen, and Sabine Middendorp

VOL 60 (2019) PAGES 1787–1800
<http://doi.org/10.1194/jlr.M094201>

The authors regret that [Supplemental Table S1](#) was missing from their published article and several citations to Supplemental Material were incorrect. [Supplemental Table S1](#) is provided with this corrigendum. Below we provide the corrected Supplemental Material citations.

On page 1789, the citation in “... pLenti-CMV-GFP-Hygro plasmid (21) (supplemental Fig. S5)” should be to supplemental Fig. S3.


On page 1794, in the Fig. 4 legend, the citation in “Complete dataset in supplemental Fig. S2” should be to supplemental Fig. S1.

On page 1795, the citation in “... or presence (Fig. 5B, supplemental Fig. S3B)” should be to supplemental Fig. S2B.

On page 1796, in the Fig. 5 legend, the citation in “Complete data set is in supplemental Fig. S3” should be to supplemental Fig. S2.

On page 1798, in the Fig. 7 legend, the citation in “PI to measure cell death (supplemental Fig. S3)” should be to supplemental Fig. S4.

On page 1789, the citation in “Primers are listed in supplemental Table S3” should be to supplemental Table S1.

The authors would like to apologize for any inconvenience caused. 

Supplemental data

This article contains [supplemental data](#).